



В Курске возбуждено уголовное дело по факту утопления мужчины и подростка



23 апреля 2023 года в Курчатовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поступило сообщение об утоплении в пруду, расположенном в Конышевском районе, мужчины и 14-летнего подростка.

По данному факту Курчатовским межрайонным следственным отделом незамедлительно возбуждено уголовное дело.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что мужчина, 1995 г.р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на пруду, управляя лодкой, оборудованной мотором, допустил ее опрокидывание, в следствие чего произошло утопление пассажира 2009 г.р., находящегося на борту лодки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следователем назначено проведение медицинской судебной экспертизы.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1783917>